



Согласно протокола о сотрудничестве в сфере религии между ЦДУМ России и управлением по делам религии Турецкой Республики для участия в проведении богослужения в месяц рамазан знатоки Корана из Турции прибыли в Россию. Чтецов Корана Умар Метина Акбаша и Вали Актапя в аэропорту в Саранске встречали Руководители РДУМ Республики Мордовия Зяки хазрат Айзатуллин и Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин.

Поприветствовав гостей Зяки хазрат организовал теплую беседу и отметил важность взаимоотношения традиционных отношений и теплые взаимные чувства народов двух стран.

В развитии связей в этом направлении особо следует отметить важное значение духовной близости, традиционных дружеских уз между нашими народами. Тон взаимодействию деятелей духовенства двух государств, которое в последние годы получает активное развитие.

«Усиление взаимоотношений и совместной деятельности духовенства между РФ и РТ вносит реальный вклад в стабильное развитие традиционного ислама России, безопасность, дружбу и духовное развитие ханафитской правовой школы наших стран. Объединить свои усилия для борьбы с радикальными и фанатично настроенными последователями якобы правильного ислама, и главную ставку здесь стоит сделать на поддержку умеренного ислама в регионе»: сказал Абубякяр хазрат.

Вали Актапя будет проводить чтение Корана в мечетях Пензенской области. Как и его предшественник Алаеттин Булут который 2011 году посетил этой же миссией Пензенскую область он будет находиться в резиденции муфтията в г. Кузнецке.